

ВО ВЕСЬ ГОЛОС



Сегодня в
номере:

Торжественное принятие
в Юнармию
- Посвящение в Орлята
Поздравление С Новым
годом!
Что ждать в новом году
Авторское стихотворение



Уважаемые коллеги, ученики и родители! От всей души поздравляю вас с Новым годом! Пусть этот замечательный зимний праздник для всех нас пройдёт весело и даст новых сил, мотивации для движения вперёд. Желаю, чтобы в новом году все цели были достигнуты, обязательства выполнены, и мы с уверенностью и с большой долей оптимизма смотрели в будущее, строили планы по развитию. Успехов вам, здоровья, энтузиазма, удачи, семейного благополучия, хорошего отдыха и настоящей новогодней магии!



Директор школы

Суренкова

Татьяна Тимофеевна



Достоинo и успешно мы заканчиваем год настоящий и вступаем год следующий. Пусть наши планы на будущее воплотятся в жизнь, надежды осуществятся, а дела будут добрыми. Дальнейшего всем процветания и уверенности в завтрашнем дне. С Новым годом!

Чеванина Елена Ивановна

Вот и закончился еще один год, в котором все проявили себя с наилучшей стороны. В предстоящем году желаю терпения, сил, трудолюбия, благополучия, взаимопомощи и поддержки. Пусть каждому из вас на небе светит яркая звезда, а планы и цели непременно сбудутся! Вместе мы — отличная команда, и готовы помогать друг другу. С Новым годом!

Фролова Елена Анатольевна

OBJ



Поздравляем Вас с наступающим Новым годом! Пусть счастье, здоровье, достаток, любовь и понимание близких наполняют ваш дом. А работа приносит настоящее удовольствие — лучшей наградой за нее пусть станет интерес, горящий в глазах благодарных учеников.

Желаем, чтобы Новый год стал для вас точкой отсчёта для самых грандиозных жизненных планов и самых невероятных идей. С праздником!

Кто, как не учитель, знает: нужно верить в новогоднюю сказку, творить добро, и тогда чудо обязательно постучится в дверь. Сохраняйте в себе веру в волшебство. С праздником, с Новым 2025 годом!



Поздравляем всех участников, призеров и победителей с успешным выступлением на олимпиаде! Благодарим вас за смелость и отвагу, за волю к победе, за веру в успех.

Победы не бывают легкими, победа – это всегда затраты времени, творчество, труд и толика везенья. Победы – это результат большой работы. Наши ученики проявили целеустремлённость, нестандартное мышление, выполняя сложные олимпиадные задания.

Мы уверены, что опыт участия в этой олимпиаде вас многому научил. Никогда не останавливайтесь на достигнутом – учитесь, узнавайте новое, развивайтесь. Успехов вам, вдохновения, творчества и позитива каждый день!

Поздравляем родителей, которые способствовали становлению таланта каждого ребенка.

Выражаем искреннюю благодарность педагогам. Ваши знания, терпение и любовь к детям и своему делу – основа успешности учащихся и школы.





21 ноября 2024 г. в МОУ «СОШ № 2 им. Героя Советского Союза П. И. Орлова» состоялось торжественное посвящение обучающихся 3 классов в члены детской организации "Орлята". На мероприятии присутствовал член Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» майор Черябкин Юрий Иванович.





13 декабря 2024 года в школе состоялось торжественное посвящение обучающихся 7 классов в ряды военно-патриотического общественного движения "Юнармия".

На мероприятии присутствовали:

- Черябкин Юрий Иванович, майор, член Всероссийской общественной организации ветеранов "Боевое Братство";*
- Гаваев Кирилл Александрович, начальник штаба регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военного патриотического общественного движения "Юнармия";*
- участник специальной военной операции.*





***Поздравляем победителей и призёров Республиканского конкурса на лучшее детское объединение в образовательной организации! 10 декабря в рамках Республиканского форума педагогического мастерства «Новая философия воспитания» состоялось награждение победителей!!! Лучшее первичное отделение Движения Первых, руководитель Беляева Вера Николаевна
 Лучший отряд юных инспекторов дорожного движения, руководитель Баландина Наталья Михайловна***

Республиканский конкурс на лучшее детское объединение в образовательной организации реализуется в рамках регионального проекта «Развитие системы поддержки молодежи («Молодежь России»)» национального проекта «Образование» при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь)». «Регион стал победителем Всероссийского конкурса программ комплексного развития молодёжной политики «Регион для молодых».



Зеленая Деревянная Змея — символ 2025 года!

Что стоит запомнить о наступающем годе Зеленой Деревянной Змеи

год начнется 29 января 2025 года и продлится до 16 февраля 2026 года по китайскому календарю;

стихия года — Дерево, а цвет — зеленый;

Змея в восточной астрологии считается символом мудрости, проницательности и способности адаптироваться к переменам;

для встречи Нового года лучше всего выбирать наряды в зеленых, коричневых и бежевых тонах, а также использовать натуральные материалы для украшения дома; на новогоднем столе должны присутствовать блюда из рыбы и морепродуктов, а также вегетарианские блюда и салаты из свежих овощей;

в качестве подарков лучше всего выбирать практичные и функциональные вещи или изделия из натуральных материалов;

год Зеленой Деревянной Змеи будет особенно удачным для людей, рожденных под знаками Змеи, Дракона и Петуха, а также для тех, кто занимается творческой или интеллектуальной деятельностью.



Что дарить в год Зеленой Деревянной Змеи

Практичные подарки — почти всегда хорошо. Если вашим близким нужна дорогая бытовая техника, а вы можете преподнести ее в подарок, не сдерживайте себя. Куда как осторожнее надо быть с парфюмом и косметикой. Тут стоит хорошо знать предпочтения визави. Покупать просто дорогие духи и тени не имеет смысла.

В этом году хорошо вручать в новогоднюю ночь украшения. Женщинам — кольца, цепочки с подвесками в виде змейки, браслеты. Мужчинам — запонки, зажимы для галстуков, брелоки. Если мужчина холоден к подобным аксессуарам, выбирайте портмоне, сумки, рюкзаки, аксессуары для хобби или работы.

Натурам оригинальным можно приобрести впечатления в подарок — прогулку на теплоходе с ужином, билеты в театр или на необычное шоу.



Новогодняя ёлочка

Ночь. Мороз трескучий. Так сверкает иней!

Хвост пушистой белки сверкнул на ёлке зимней.

И виден лес из-за сугроба, словно монстр мохнатый!

Спрятал волка и лису под пушистой снежной ватой!

И там я видел в тиши лесной, будто ёлочка сверкала,

Точно Новый год справляла.

И лег я спать, и думал, что же ёлочка сверкала?

Может вправду Новый год, Новый год справляла.

Вельматов Денис

2Б

